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THX 5y - TFE - FEA - /50 ps2) & ¥ & G AT & i i E (A5
s
1 10, 067, 794
X L
1 9, 119, 994
L
[ ]
1 9, 057, 589
A =S X R FHE- 777 A W=15cm JE1. Smm
100 333. 33, 380
A =S X R FHE- 777 A W=30cm JE1. 5mm
100 585. 58, 550
TR X R FHE-Y 777 [ W=45cm JE1. Smm
100 843. 84, 330
TR X R AR 19 W=15cm J£1. 5mm
100 355. 35, 540
TR X R AR 19 W=30cm J£1. 5mm
100 627. 62, 760
TR X R AR 19 W=45cm J£1. 5mm
500 800 400, 000
A =S X R RKHI-FEH 30 A 15emiaE L
. 5mm
100 756 75, 600
A AV AR ARMER SRR B B W=15cm
20, 000 159 3, 180, 000
A AV AR AMR ERR FIREA B W=15cm
30, 000 136.9 4,107, 000
A AV AR ARMER R NEGL B W=15cem
5, 000 175.9 879, 500
A AV AR ARMR R HIRE B W=15cm
500 153. 8 76, 900

E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| i E (A5

A AV AR APERL R MEEG [ W=30cm

m 10 276. 8 2,768
A Ay bR R BRI FER FIRXN 3 W=15cm

m 10 123 1,230
Ay b R RAIRL FER B B W=15em

m 10 142. 1 1,421
A bR R BRI A HIRN B3 W=15cm

m 10 139.9 1,399
A bR R AR AR B B W=15em

m 10 159. 1 1,591
X 2 HilE Y =X

m 100 556. 2 55, 620
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= 1 62, 405
A =S X R JZHR-YT 777 [ W=15cm JE1. 5mm

m 10 420. 4 4,204
A =S X R JZHR-YT 777 [ W=45cm JE1. 5mm

m 10 1,035 10, 350
A =S X R AR 19 W=15cm J£1. 5mm

m 10 451 4,510
A =S X R AR 19 W=30cm J£1. 5mm

m 10 784.9 7,849
A =S X R AR 19 W=45cm J£1. 5mm

m 10 972.3 9,723
A =S X R RKHI-FEH 30 A 15emiE L

. 5mm

m 10 1,013 10, 130
A AV AR ARPERL SRR MBS [ W=15cm

m 10 186.8 1, 868
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A AV AR AMR ERR FIRE B W=15cm
m 10 164.7 1,647
A AV AR APERL R MEEC [ W=15cm
m 10 209.7 2,097
A AV AR ARMR R HIRE B W=15em
m 10 187.6 1,876
X 2 HilE Y =X
m 10 815. 1 8, 151
e
= 1 947, 800
RImE T
= 1 947, 800
S i SO
= 1 947, 800
B T HE
= 1 10, 067, 794
B ST ¢
= 1 1,974, 348
MR R (B L)
= 1 1,974, 348
Wi
= 1 12, 042, 142
BTk X=giiv oy
= 1 6,863, 921
R 5]
= 1 18, 906, 063
— e
= 1 3,913, 937
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Tk
= 1 22, 820, 000
THE B 2 %8
= 1 2, 282, 000
TG
= 1 25, 102, 000
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